



2022年6月28日

各位

会社名 株式会社りそなホールディングス  
 代表者名 取締役兼代表執行役社長 南昌宏  
 (コード番号 8308 東証プライム)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の「2022年3月期 決算説明資料」において、一部計数に誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「2022年3月期 決算説明資料」(2022年5月12日公表)

II-1 ページ

II. 貸出金等の状況

1. リスク管理債権の状況

①リスク管理債権残高

《訂正前》

(単位:百万円)

【連結】	2022年3月末	2021年3月末比		2021年9月末	2021年3月末
		2021年9月末比	2021年3月末比		
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	62,126	△1,932	△2,650	64,058	64,776
危険債権	379,684	56,014	69,165	323,669	310,519
三月以上延滞債権	3,943	661	△1,260	3,281	5,204
貸出条件緩和債権	226,582	9,133	<u>50,381</u>	217,449	<u>176,201</u>
不良債権合計	672,336	63,877	<u>115,636</u>	608,458	<u>556,700</u>
正常債権	40,037,242	246,268	<u>548,590</u>	39,790,974	<u>39,488,651</u>
リスク管理債権合計	40,709,579	310,146	664,226	40,399,433	40,045,352

《訂正後》

(単位:百万円)

【連結】	2022年3月末	2021年3月末比		2021年9月末	2021年3月末
		2021年9月末比	2021年3月末比		
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	62,126	△1,932	△2,650	64,058	64,776
危険債権	379,684	56,014	69,165	323,669	310,519
三月以上延滞債権	3,943	661	△1,260	3,281	5,204
貸出条件緩和債権	226,582	9,133	<u>21,337</u>	217,449	<u>205,245</u>
不良債権合計	672,336	63,877	<u>86,591</u>	608,458	<u>585,745</u>
正常債権	40,037,242	246,268	<u>577,634</u>	39,790,974	<u>39,459,607</u>
リスク管理債権合計	40,709,579	310,146	664,226	40,399,433	40,045,352

II. 貸出金等の状況

1. リスク管理債権の状況

③不良債権（貸出金）対貸出金残高比

《訂正前》

(単位:%)

【りそなHDグループ銀行合算】	2022年3月末	2021年9月末比	2021年3月末比	2021年9月末	2021年3月末
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	0.13	△0.00	<u>△0.03</u>	0.14	<u>0.16</u>
危険債権	0.92	0.15	<u>0.13</u>	0.77	<u>0.79</u>
三月以上延滞債権	0.00	0.00	△0.00	0.00	0.01
貸出条件緩和債権	0.27	0.01	<u>△0.17</u>	0.25	<u>0.45</u>
不良債権(貸出金)合計	1.35	0.16	<u>△0.07</u>	1.18	<u>1.42</u>

《訂正後》

(単位:%)

【りそなHDグループ銀行合算】	2022年3月末	2021年9月末比	2021年3月末比	2021年9月末	2021年3月末
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	0.13	△0.00	<u>△0.00</u>	0.14	<u>0.14</u>
危険債権	0.92	0.15	<u>0.17</u>	0.77	<u>0.75</u>
三月以上延滞債権	0.00	0.00	△0.00	0.00	0.01
貸出条件緩和債権	0.27	0.01	<u>0.04</u>	0.25	<u>0.23</u>
不良債権(貸出金)合計	1.35	0.16	<u>0.21</u>	1.18	<u>1.14</u>

以上